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Onde posso encontrar informações sobre os gastos da Câmara Municipal? 

Os dados sobre os gastos da Câmara Municipal podem ser encontrados no menu 
“RECEITAS/DESPESAS”.  

Neste item está disponível também o acesso aos valores recebidos do Executivo 
Municipal a título de Duodécimo. 

 
 

Qual o valor do orçamento da Câmara Municipal? 

É na Lei Orçamentária Anual (LOA) que o governo define as prioridades contidas no 
Plano Plurianual (PPA) e as metas que deverão ser atingidas naquele ano. Nenhuma 
despesa pública pode ser executada fora do Orçamento. 

Assim, o valor relativo ao orçamento da Câmara Municipal está disponível no menu 
PPA/LDO/LOA. Neste menu, acesse “Lei Orçamentária Anual” e o exercício (ano) 
desejado, ou clique diretamente no link abaixo: 

https://www.camaramedianeira.pr.gov.br/portal-transparencia/18/ppaldoloa  

 

https://www.camaramedianeira.pr.gov.br/portal-transparencia/18/ppaldoloa


 

Qual a diferença entre valor empenhado, valor liquidado e valor pago? 

Valor empenhado é o valor que o município reservou em seu orçamento para efetuar 
uma aquisição. O empenho ocorre, por exemplo, após a assinatura de um contrato 
para prestação de serviço ou compra de algum material. Neste caso, quando o serviço 
for executado, o produto for entregue, o valor é liquidado e, quando o fornecedor de 
fato receber o valor, ele é considerado valor pago. 
 
 

Qual o valor das diárias do Poder Legislativo Municipal? 

O valor das diárias encontra-se disponível no menu “DIÁRIAS/PASSAGENS”, ou 
diretamente no link abaixo: 

https://www.camaramedianeira.pr.gov.br/portal-transparencia/7/diariaspassagens  
 
Neste menu estão disponíveis também as despesas com passagens e as prestações 
de contas das viagens  através de Relatórios e Documentos de Viagem. 

 

Quanto ganha um vereador? 

Para informações sobre os valores referentes aos subsídios dos vereadores acesse o 
menu “PESSOAL > REMUNERAÇÃO DOS AGENTES PÚBLICOS”, ou clique no link: 

https://medianeira.oxy.elotech.com.br/portaltransparencia/2/servidores  

 

 

Como obter informações que não constam no Portal da Transparência? 

Você pode solicitar as informações on-line acessando o ícone          Acesso à 
Informação. 

https://www.camaramedianeira.pr.gov.br/contato  

 

Também poderá protocolar seu requerimento diretamente na Câmara Municipal. Há 
um formulário para pedido de informações disponível no Portal da Transparência. 
Este formulário está disponível através do link:  

https://www.camaramedianeira.pr.gov.br/downloads/formulario_para_pedido_de_informacoes.pdf  

 
 
 

Qual o prazo para fornecer as informações? 

Os pedidos individuais feitos pelo Acesso à Informação, são respondidos em até 20 
dias, que podem ser prorrogados por mais 10. 
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Qual o dia e o horário das sessões na Câmara Municipal? 

De acordo com o artigo 25 do Regimento Interno da Câmara Municipal, as Sessões 
Ordinárias ocorrem semanalmente, às segundas-feiras, com início às 15 horas. 

*** Se houver feriado ou ponto facultativo na segunda-feira, então a Sessão Ordinária  
      será realizada no primeiro dia útil imediato. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


